

CORRECTION TO "SOURCE PARAMETERS OF THE MAY 7, 1986 ANDREANOF ISLANDS
EARTHQUAKE," BY LORRAINE J. HWANG AND HIROO KANAMORI

In the paper "Source Parameters of the May 7, 1986 Andeanof Islands Earthquake," by Lorraine J. Hwang and Hiroo Kanamori (Geophysical Research Letters, 13(13), 1426-1429, 1986), the phrase "Source Parameters" was placed at the end of the title. It should have been placed at the beginning. GRL regrets the error.

(Received January 20, 1987.)

Copyright 1987 by the American Geophysical Union.

Paper number 7L0089.
0094-8276/87/007L-0089\$03.00